
Stanovi¹tì { Úvod do hrochologie
Toto je součást noční hry na soustředění KSP. Prosíme, neničte toto stanoviště, sami vše uklidíme do pátku 24. 4. 2015. V případě problémů zavolejte
na číslo 799 795 171. Děkujeme vám.

Po příchodu na stanoviště pošlete SMS s kódem BAHNO.

12. Který hroch nechtěl od počítače pryč?

i) m) b)
7. Který hroch skončil v nekonečném cyklu?

m) l) v)
3. Který hroch se naučil rekurzi?

d) o) e)
14. Který hroch umí programovat v Perlu?

v) c) o)

2. Který hroch používá Windows?

a) r) z)
17. Který hroch si stahuje filmy?

a) d) z)
6. Který hroch používá BSD?

s) p) i)
9. Který hroch udělal plus-mínus jedničkovou chybu?

e) v) h)
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Následující text a obrázky jsou rozhodně kurzívou.

Sherlockovi s Watsonem se podařilo zjistit, kde se padouši aktuálně vyskytují. Jejich polohu vám raději zanechali v šifrované zprávě.
Také se jim podařilo vypátrat, po čem to vlastně jdou mastermind s padouchy a velvyslanec s agentkou. Snaží se získat odlehčené
uhlí, jelikož bez něj by parní stíhačka byla příliš težká.

Také jsou velké šance, že se podaří zjistit místo schůzky s vědcem, který má dodat odlehčené uhlí.

Dále vám tu zanechali celou složku k případu se svými profesionálními kreslenými teoriemi.
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13. Který hroch je hexadecimální?

y) o) t)
18. Který hroch umí TeXat?

e) i) n)
16. Který hroch studuje Matfyz?

a) a) b)
5. Který hroch si hrál na Turnigův stroj?

r) i) o)
4. Který hroch si rozumí s univerzální sériovou sběrnicí?

m) s) h)

8. Který hroch na sebe pustil příkaz rm -rf?

y) a) b)
11. Který hroch se nenaučil prohledávat do šířky?

u) u) s)
15. Který hroch si hraje na mail server?

d) r) a)
1. Který hroch ještě nepozná disketu?

v) h) k)
10. Který hroch nepochopil přednášku o dynamickém programování?

u) o) m)

– 3 –


